	Фундамент (бетон)

	Длина (b), м
	Длина

(b-2d),м
	Ширина (а), м
	Ширина

(а-2d), м
	Высота (с), м
	V1=abc


	V2=(a-2d)∙(b-2d)∙c

	6,5
	5,5
	6,5
	5,5
	1,5
	63,375
	43,375

	Объем фундамента (V=V1-V2), м3


	20

	Масса кусочка (г)
	Объем кусочка (Vб), см3
	Плотность бетона (
[image: image1.wmf]r

), г/ см3
	Плотность бетона (
[image: image2.wmf]r

); кг/м3
	Масса бетона (m); кг

	22,5
	12


	1,875
	1875
	37500

	Грузоподъемность машин (кг)
	Количество машин (шт)=

mбетона: грузоподъёмность

	3000 кг 

	12,5 или 13




	Сруб (дерево)

	Длина (b), м
	Длина

(b-2d),м
	Ширина (а), м
	Ширина

(а-2d), м
	Высота (с), м
	V1=abc


	V2=(a-2d)∙(b-2d)∙c

	6
	5,6
	6
	5,6
	3
	108
	94,08

	Объем сруба (V=V1-V2), м3


	13,92

	Масса кусочка (г)
	Объем кусочка (Vб), см3
	Плотность дерева (
[image: image3.wmf]r

), г/ см3
	Плотность дерева (
[image: image4.wmf]r

); кг/м3
	Масса дерева (m); кг

	4,860
	8
	0,6075
	607,5
	8456,4

	Грузоподъемность машин (кг)
	Количество машин (шт)=

mдерева: грузоподъёмность

	3000 кг 

	2,8 или 3



	Крыша  (шифер)

	Длина (b), м
	Ширина (а), м
	Высота (с), м
	Объем крыши (V=2∙b∙a∙c), м3

	7

	0,005
	3
	0,21

	Масса кусочка (г)
	Объем кусочка (Vб), см3
	Плотность шифера (
[image: image5.wmf]r

), г/ см3
	Плотность шифера (
[image: image6.wmf]r

); кг/м3
	Масса шифера (m); кг

	
	
	
	
	

	Грузоподъемность машин (кг)
	Количество машин (шт)=

mшифера: грузоподъёмность

	3000 кг
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